

## 光大控股携手江西省赣州市设立总规模 25 亿元「赣州光控母基金」，首期出资到位

2020 年 12 月 8 日，光大控股（165.HK）宣布，旗下第八只母基金——赣州光控苏区高质量发展产业投资基金（有限合伙）（“赣州光控母基金”）募集成功，基金认缴规模为 25 亿元，由光大控股、赣州金融控股集团有限责任公司、赣州两城两谷两带产业引导基金（有限合伙）联合发起设立，并已完成首期实缴出资。

赣州光控母基金是光大控股在中部地区的又一重要布局，将与光大控股在长三角、大湾区已设立的母基金形成有效的投资联动。

2019 年 6 月，江西省与中国光大集团签署战略合作协议，双方建立全面紧密合作关系，通过全方位金融服务推动江西高质量跨越式发展。作为江西的“南大门”，赣州是江西对接融入粤港澳大湾区的最前沿，也是大湾区联动内陆发展的直接腹地，江西省委、省政府明确提出将赣州打造为全省对接融入粤港澳大湾区的桥头堡。作为落实集团战略的重要举措，光大控股积极推动与赣州金融控股集团有限责任公司等合作设立赣州光控母基金，为地方产业转型升级作出贡献。

赣州光控母基金由光大控股母基金团队以市场化的方式进行运营及管理，面向全国范围内遴选优质的子基金以及直投项目。基金将专注于电子信息、医疗健康、新能源、稀有金属、大消费（包括现代家居、纺织服装）等领域的投资机会，并围绕赣州市“两城两谷两带”的产业布局，力争通过集中引入一批优质项目，围绕相关重点产业开展并购重组，实现资本收益及产业带动的双重目标。

截至目前，光大控股母基金资产管理总规模超过人民币 230 亿元，其投资管理模式获得了地方政府、金融机构和产业集团等投资人的广泛认可。未来将在京津冀、长三角、大湾区、中部地区等重点区域进行布局，进一步加强与地方政府及机构的区域经济合作。

结合光大控股多元化的融、投、管、退产业平台、大视野的央企背景战略布局、灵活的跨境双平台优势、强大的资金实力与丰富的资产管理经验，光大控股母基金通过全方位资产配置，为投资人带来稳定收益，保障风险可控。光大控股母基金已投资红杉资本、高瓴资本、经纬创投、博裕资本、华登国际、凯雷亚洲、礼来亚洲、平安资本、达晨创投等机构，并投资银联商务、上海微电子、科美生物、博圣生物、瑞科生物、微泰医疗、大普通信等项目，投资领域覆盖 TMT、医疗健康、先进制造、消费及文化娱乐、新能源等产业。